



Трое воронежцев признаны виновными в жестоком убийстве знакомого в парке «Танаис»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех воронежцев, двум на момент совершения преступления было 17 лет, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, 27 ноября 2014 года трое парней встретились со своим 23-летним знакомым с целью распития спиртного и совместного времяпрепровождения. После этого, направившись в подъезд одного из жилых домов, расположенных в Советском районе г. Воронежа, стали употреблять алкогольные напитки. Во время распития спиртного парни стали предъявлять 23-летнему знакомому претензии по поводу хищения последним ноутбука у одного из них. Во время конфликта один из парней нанес 23-летнему знакомому несколько ударов кулаками в область лица. После этого вышеуказанные лица вышли из подъезда, направившись к кирпичному строению, расположенному во дворе одного из домов по ул. Героев Сибириков г. Воронежа, где осужденные втроем стали наносить потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Затем они привели потерпевшего в парк «Танаис», где продолжили его избиение. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. С целью сокрытия следов преступления троица сняла с него одежду, выбросив ее и его личные вещи в различные мусорные баки вблизи с парком «Танаис». При этом один из 17-летних, имеющейся у него зажигалкой, поджигал различные области тела потерпевшего. После этого они перенесли его тело и, оставив на другом участке местности в парке «Танаис», втроем с места преступления скрылись.

Приговором суда 20-летнему парню назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы после освобождения на 1 год. Его подельникам 10 и 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима. Также суд взыскал с каждого из осужденных по 1 миллиону рублей в качестве компенсации морального вреда в пользу потерпевшей.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1039814>